

6800大红门早市商户沧州完成“集结”

北京天雅集团品牌京外拓展签下32万平方米大单 持续推动大红门品牌京外拓展

本报讯(记者 原梓峰)3月8日上午,远在河北沧州的明珠国际商贸城(二期)A区聚集了“北京来的人”,丰台—沧州大红门市场服务中心又一次发挥北京和沧州两地的联动作用,逐渐成为两地信息交互的连心桥,商户的安心港,目前已经帮助超过一万户北京商户到沧州落地生根。这次6800多家北京早市商户告别了分散在市场各个区域的“周转”期,正式入驻河北沧州明珠早市,开启了“第二次创业”,持续推动大红门品牌京外拓展。来自北京的天雅集团品牌签约京外拓展,京津冀服装全产业链发展已经在沧州初具规模。

此前有4000多大红门早市商户已经在明珠商贸城扎根,但是因为前期条件所限,这4000多商户分散在明珠商贸城A座、明珠商贸城C座早市、早市西区等等区域,早市商户一直能盼着像原大红门早市那样聚在一起“无缝”竞争。另外还有2000多早市商户因为市场容纳能力有限没有“抢”到摊位。这次开业的明珠国际商贸城(二期)A区早市建筑面积达16万平方米,将已经入住和等待入住的6800多早市商户整合在一座大楼里,吹响了“早市”集结号,也标志着明珠商贸城正式完成了对北京大红门早市业态的整体承接。

在明珠商贸城二期A座二层,沈建荣正忙碌的打包着衣服,准备送到物流处发货。“现在还是淡季,可试营业那几天每天都能走七八百件,今天更是多备了点,这不刚两个小时就发出了600多件!”沈建荣告诉记者,他是绕了一大圈才最终选择沧州明珠早市的。“以前在大红门早市,听说疏解,我先到了南方的一个市场,结果觉得商气一直上不来,去年8月份,听早市的朋友说要到这儿来,我就赶紧跟了过来。”沈建荣觉得他的决定很正确,半年来,销售量大概是在北京时候的八九成



各国的商户考察早市,为“拿货”做考察。赵璐/摄



6800多家北京早市商户告别了分散在市场各个区域的“周转”期,正式入驻河北沧州明珠早市。赵璐/摄

了,当时商贸城提供免费带客大巴、免费物流,帮着培育市场,好多老客户都愿意来沧州了。短短半年,沈建荣已经决定在沧州扎下根来,正在申请购买东塑集团提供的成本价配套住房。

沈建荣提到的成本价配套住房是东塑集团为了让商户安心留下来推出的优惠政策,为符合条件的北京外迁商户以成本价提供配套住宅。目前已经供应了30万平方米的住宅,下一步还将根据商户需求陆续开工新的配套住宅。

随着明珠国际商贸城(二期)A区早市的启用,明珠商贸城承接北京外迁服装业态的步伐也进一步完善,腾退的空间已经瞬间被心急的商户们“瓜分”。明珠商贸城一期A座腾退出来的空间承接了一批大红门的精品男装及百荣二期的童装,腾退出来的C座已经有1000多户新动批的商户接手。

除了商户聚集外,北京天雅集团品牌与东塑明珠商贸城签署入驻合作协议,开启了北京品牌京外拓展之旅。据悉,天雅集团将与明珠商贸城共同建设沧州

明珠天雅精品服饰市场,市场占地约32万平方米,预计将于今年9月份完工投入使用,将北京的精品女装品牌推广到沧州去,实现京津冀地区服装全产业链健康发展的平台。

截至目前,明珠商贸城承接北京外迁商户超过1万户,根据最新统计显示,2018年明珠商贸城日均货流量已经超过1.6亿立方米,年销售额超过197亿元。明珠服饰特色小镇承接北京外迁服装加工工厂3200家,下一步明珠商贸城将对沧州服装全产业链进行整合、优化和升级,在国内首创一个集研发设计、生产加工、原辅材料供应、仓储物流、批发零售、电子商务、旅游购物、文化休闲为一体的新型现代商业运营模式,打造一个现代化、智能化、生态化、国际化的服饰时尚之都。 XFTB006

丰台社会康复专家荣获“全国三八红旗手”称号

本报讯(通讯员 黄羽萱 吴雪梅)近日,位于丰台的中国康复研究中心社会职业康复科负责人郭微被全国妇联授予2018年度“全国三八红旗手”荣誉称号。中央和国家机关工委在民族文化节中受到全国妇联表彰的先进集体和个人举行了颁奖仪式。

郭微在2017年曾获全国维护妇女儿童权益先进个人荣誉称号,是国内改革开放后最早一批从事残疾人社会工作的专家,也是从事近三十年社会康复工作的专家。从1988年中国康复研究中心成立开始,中国社会康复工作逐步与国际接轨,开启了探索本土化康复之路的进程,郭微便参与了中康社会康复专业的创业过程,充分发挥自身优势,广泛利用和调动社会资源,为残疾人社会工作本土化和保护残疾人的合法权益做出了积极的努力。她积极开展社会职业

康复新项目,为住院残疾妇女儿童开展励志讲座及手工艺品制作、开设文化课辅导、国画培训、软陶手工艺品制作、硬笔书法培训等课程,激发了患者的康复信心,为残疾妇女儿童回归社会打下基础,并经常为住院残疾儿童开展丰富多彩的业余文化活动,连续30年举办医患春节联欢会,也是从事近三十年社会康复工作的专家。从1988年中国康复研究中心成立开始,中国社会康复工作逐步与国际接轨,开启了探索本土化康复之路的进程,郭微便参与了中康社会康复专业的创业过程,充分发挥自身优势,广泛利用和调动社会资源,为残疾人社会工作本土化和保护残疾人的合法权益做出了积极的努力。她积极开展社会职业

XFTB011



春到丰台 春花舞动

春风送暖,目前我区各大景点均已初现春色,迎春而动的蜡梅、桃花成簇绽放。民众可到中国园林博物馆、北京园博园、卢沟桥等全区各大景点踏春赏花。



春风徐徐,中国园林博物馆塔影别苑蜡梅飘香萦绕于园,在山水相映间寻香赏梅,感受春天的诗意与浪漫。王宇/摄



初春的卢沟桥上,前来踏春的游客络绎不绝,桥下的碧水与蓝天相呼应。原梓峰/摄



永定塔下,桃花盛开。刘文慧/摄



3月9日,丰台区趣味滑冰比赛在位于六里桥南的冰之溜冰馆完赛,标志着丰台区第四届欢乐冰雪季圆满落幕。本次比赛由丰台区体育局、丰台区体育总会主办,设置了冰上30米绕桩比赛和4圈追逐2个比赛项目,18到60岁的成人和老年、男性和女性共72名选手分组参加了比赛。幼儿园老师郑小欢说:“比赛项目设置兼顾了速度和技巧,各个年龄段的人都有机会参与进来,让更多的人享受滑冰运动,也让大家对2022年家门口的冬奥会有了更多的期待。” 胡博 文并摄 XFTB008



为迎接“3·15”国际消费者权益日的到来,3月14日下午,丰台工商分局组织开展了“信用让消费者更放心”主题宣传活动暨专题发布会。在丰台彩虹维权品牌专题发布环节中,丰台工商分局消保科和丰台区彩虹消费维权小V服务队共同发布了丰台消费维权吉祥物及其微信表情包,并向社会征集吉祥物的名字。吉祥物采用海豚的卡通形象,寓意着爱心、善良、友好和亲和,旨在宣扬消费纠纷调解人员耐心调解、为民服务的良好形象,呼吁全社会共同创建放心消费环境。图为工作人员展示丰台消费维权吉祥物形象。原梓峰/文 渠忠涛/摄 XFTB006

解企业之所难 服务丽泽SOHO保障项目按时投入使用

本报讯(通讯员 崔爽)3月8日,丽泽SOHO项目正在紧张进行中,SOHO中国有限公司董事长潘石屹带领企业管理层到丽泽金融商务区并座谈,潘石屹代表SOHO中国表示感谢,并表达了发展信心。

SOHO中国就丽泽SOHO项目竣工投入使用的市政接驳问题向丽泽商务区管委会提出诉求,希望获得更大的支持,保障项目如期使用。丽泽管委会刘副主任带领丽泽商务区管委会领导班子现场办公,逐一梳理丽泽SOHO项目电力、雨水排污等市政问题,现场督办

化问题责令到主管主任,现场提出可操作性解决方案与应急方案。按照项目投入时间倒排工期,建立管委会协调督办机制每日报送工作进展,全力保障项目,逐一落实企业诉求。随后,双方就丽泽SOHO项目后期运营招商工作进行了对接,介绍了企业招商支持政策等,SOHO中国表示下一步将派专人深入对接。

笔者从丽泽商务区管委会了解到,通过优化营商环境来提升服务品质是丽泽的原动力。管委会负责人强调要始终服务企业为中心,完善由主管领导牵

头成立的专班工作机制,以贴身式保姆服务推进工作落实。通过“企业吹哨、部门报到”机制,解决企业服务“碎片化”问题。同时,在网站、微信、微博开设专栏,向社会广泛宣传或转载国家级、市级、区级政策。对前来调研的企业、项目业主微信群重点宣讲“9+N”相关政策2.0版,营造营商环境氛围。在完成政策兑现方面,让企业有获得感,完成两批共21个家庭共有产权房丽泽金融商务区非京籍优先申购工作,初步完成1014套配租公寓的配租工作,让企业有更多获得感。还将加快推进二级

项目建设,为企业精准服务。由主要领导牵头,按照项目投入使用时间,倒排工期,责任到人,对供水、燃气、热力、排水、通信等市政接驳,将责任层层压实,确保按时解决,解企业之所难,打通“最后一公里”。

潘石屹代表SOHO中国表示感谢,并表达了发展信心,对刘副主任提出的“我们是一家人,推动丽泽SOHO项目如期投入使用是我们的共同目标”表示赞同。下一步,将积极配合丽泽,在智慧丽泽5G覆盖等方面发挥优势,共同推进丽泽金融商务区的发展。 XFTB011

丰台区2019年固定资产投资管理和培训服务培训班举办

本报讯(通讯员 贺一莎)把握新形势,解读新政策,梳理新脉络,为广泛宣传北京市优化营商环境“9+N”政策2.0版,落实好区委十二届八次全会精神,贯彻区委书记汪永“区级委办局要把开展业务培训作为一项重要的基础性工作”的重要批示精神,丰台区2019年固定资产投资管理和培训服务培训班于3月13日至14

日成功举办。培训指导单位为区委组织部,主办单位为区发展改革委,协办单位为区住房城乡建设委、区规划国土分局、区农委、区统计局和区政务服务办。

丰台区固定资产投资管理和培训服务培训班2017至2018年已举办两期,培训覆盖面广、实用性强、成果显著。培训主办方表示,本届培训历时2天,培训内容布局上,更加突出“一主、一核、一新、一体”四个新特点:一个主题,围绕北京市优化营商环境“9+N”政策2.0版,全面宣传“简流程、优服务、降成本、强监管”系列培训内容;一个核心,以工程建设项

目审批制度改革试点为核心,聚焦投资项目“多规合一”协同平台、施工图联审平台等前期审批流程再造;一门新课,为落实区委1号文件,特别加入丰台区农村集体土地和房屋管理工作实施细则讲授,为村集体企业答疑解惑;一体说明,全方位、全流程解读政务服务“一网一门一次”办事流程,打通政策落地“最后一公里”。

参训的丽泽中华保险大厦项目负责人表示:“作为市重点工程和丽泽的标杆,项目计划今年二季度竣工,我们即将面临联合竣工验收环节。今天的课程很

有针对性,讲课老师耐心讲解了竣工联合验收网上办理流程、必备条件和工作程序,答疑解惑,让我们多享便利,少跑弯路。” XFTB011

新闻链接

“9+N”政策:北京聚焦办理施工许可、开办企业纳税、获得电力、跨境贸易、获得信贷、登记财产等环节,以精简环节、精简时间、精简费用、增加透明度为重点,制定出台9项主要政策和N项配套措施,为在京企业发展提供优质服务。

安全生产

丰台区2019年1至2月份安全生产事故情况通报

2019年1至2月份,丰台区共发生安全生产死亡事故6起,死亡6人,全部为道路交通事故,其中生产经营性道路交通事故2起,死亡2人。未发生工矿商贸生产安全、铁路交通、特种设备和农业机械安全死亡事故。

政务发布

遥感遥测超标车辆查询公告

北京市丰台区环境保护局在嘉园路及丰科路设置的机动车固定遥感监测设备,每日24小时对过境车辆尾气排放情况进行遥感监测,并对超标排放车辆依法进行查处。

本周共监测机动车55828辆,其中,有效数据29123辆,筛查超标排放车辆7辆,已通过挂网登记及邮寄信件方式告知涉事车主。上述车辆超标信息已在丰台区环境保护局外网进行公示,相关详情请登录 <http://hbj.bjft.gov.cn/> 进行查询,亦可致电010-83368580进行咨询。

优化营商环境
丰台在行动